ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ  2007                                                  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


5. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΘΟΥΠΟΛΕΩΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ


ΤΑΞΗ: Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                           ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄  

Από τα 15 θέματα να απαντήσετε μόνο στα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις: 


α)
-7ω2ψ + 9ω2ψ -3ω2ψ 

β)
 (-4 χ2ψ).( 
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γ) 
(2α2β3-4 α3β4):(α2β3)
2. Δίνονται τα πολυώνυμα : Α =9χ3+6χ2-17χ+6 ,    Β=3χ-2    και   Γ=2χ2-χ-3.  Να βρείτε :   (α) Β∙Γ    (β) Α ( Β 
3. Να αναλυθούν σε γινόμενο πρώτων παραγόντων τα πιο κάτω:

(α) 6 χ3ψ2-3 χ2ψ     (β)
χ2-7χ+12 

4. Να βρεθούν τα πιο κάτω αναπτύγματα: (α) (4χ-3ψ)2                         (β)  (αβ - γ)∙(αβ+γ) 

5. Να λυθεί το σύστημα: 5χ-3ψ =1 ,  3χ+ψ =9

6. Να βρεθεί η εξίσωση και η κλίση της ευθείας που περνά από την αρχή των αξόνων και το σημείο (2,-6). 

7. Να απλοποιηθεί το κλάσμα:     
[image: image2.wmf]=

-

+

-

-

+

)

)(

(

)

)(

(

4

1

2

1

2

2

2

2

3

x

x

x

x

x

x


8. [image: image1.wmf]2

5

y

3

χ

-

[image: image10.png]A




9. Να γίνουν οι πράξεις:  
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10. Να λυθεί η εξίσωσή : 
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11. Σε παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ παίρνουμε σημεία Ε, Ζ στη διαγώνιο ΒΔ έτσι ώστε ΔΕ=ΖΒ. Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΑΖΓΕ είναι παραλληλόγραμμο.
12. Στο διπλανό σχήμα τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ είναι ίσα. Να υπολογίσετε τα μήκη των πλευρών ΕΖ και ΑΒ αν 
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.
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14. Δίνεται η ευθεία ψ=2χ+1. Να γίνει η γραφική της παράσταση.


15. Ένα ξενοδοχείο διαθέτει 42 δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα. Αν τα κρεβάτια που υπάρχουν είναι 98 να βρείτε πόσα είναι τα δίκλινα και πόσα τα τρίκλινα.
ΜΕΡΟΣ Β΄  

Από τα 6 θέματα να απαντήσετε μόνο τα 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 μονάδες
1. α) Να βρεθεί ο α ώστε οι ευθείες Ψ = -2χ+3 και Ψ=(3α-5)χ+5 να είναι παράλληλες.

β) Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από τα σημεία 
Α(0,3) και Β(4,-3).
2. Να κάνετε το σύνθετο κλάσμα απλό:  
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3. Να λυθεί η εξίσωση:      
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4. Δίνεται τρίγωνο 
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 και Ρ τυχόν σημείο της πλευράς ΒΓ. Αν Δ είναι το μέσο του ΒΡ,  Ε μέσο του ΡΓ, Ζ μέσο του ΑΓ και Η μέσο του ΑΒ, να δείξετε ότι το ΕΖΗΔ είναι παραλληλόγραμμο.
5. Να λυθεί το σύστημα: -χ+9ψ=6,  
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6. Δίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. Αν Θ, Ε, Ζ μέσα των ΑΒ, ΒΓ, ΓΔ αντίστοιχα να δείξετε ότι το τρίγωνο ΘΕΖ είναι ισοσκελές.
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